



Международный Университет Нордик

Валиева Фотима Вохидовна

1-BTS-22

Эссе

“Моё участие в программе Work and Travel 2024

В мире, который становится все более взаимосвязанным, необходимость понимать и адаптироваться к различным культурам как никогда актуальна. Будучи студенткой Международного университета Нордик, я всегда была склонна к глобальным перспективам и межкультурному опыту. Программа Work and Travel 2024 предоставляет уникальную возможность не только расширить мои горизонты, но и внести значимый вклад в глобальное сообщество. В этом эссе описываются мои мотивы для участия в этой программе, навыки, которые я надеюсь развить, и влияние, которое я хочу оказать.

Основные причины стать участником Work and Travel 2024. Это программа позволяет не только активно поддерживать традиции культурного обмена, но и открывает передо мной совершенно новые горизонты. Work and Travel даёт массу возможностей: прекрасный шанс изучить национальные и культурные особенности Финляндии, новые друзья со всего мира, улучшение уровня Финского языка за счёт проживания в финской среде, получение бесценного опыта работы в Финляндии в течение летних каникул. Зарабатывание денег, поездка в путешествие по Финляндии и получение незабываемых эмоций на всё жизнь. В этой поездке можно получить опыт самостоятельной жизни. Как бы мы ни крутили в жизни каждого из нас приходит момент, когда нужно самому отвечать за свою жизнь, поступки, принимать самостоятельные решения. И чем раньше мы этому научимся это делать, тем быстрее мы станем взрослыми, сможем постоять за себя. Также это великолепная возможность найти новых друзей с разных уголков планеты. Моей главной мотивацией для участия в программе Work and Travel является погружение в разнообразные культуры и рабочую среду. Эта программа служит связующим звеном между академическими знаниями и реальным опытом, позволяя мне применить свои теоретические знания на практике. Работая в другой стране, я рассчитываю получить более глубокое понимание различных принципов трудовой этики, деловой практики и культурных нюансов, которые имеют решающее значение в современной глобализированной экономике.

Навыки и личное развитие

Участие в этой программе также станет важным шагом в моем личном и профессиональном развитии. Я стремлюсь улучшить свои языковые навыки, особенно в Финском, который играет важную роль в моей области знаний. Кроме того, преодоление трудностей, связанных с работой в новой среде, будет способствовать моей адаптивности, умению решать проблемы и стойкости. Эти компетенции не только ценны в профессиональном контексте, но и являются важнейшими жизненными навыками".

Культурный обмен и влияние

Помимо личной выгоды, я с энтузиазмом отношусь к возможности участвовать в культурном обмене. Делиться своим наследием и узнавать о традициях и взглядах других людей - основной компонент этой программы. Я стремлюсь стать послом своей страны, способствуя взаимопониманию и сотрудничеству. Кроме того, во время пребывания в стране я планирую участвовать в волонтерских проектах, внося позитивный вклад в жизнь местного общества.

Заключение:

Программа Work and Travel 2024 - это не просто возможность получить опыт международной работы, это платформа для роста, обучения и межкультурного взаимодействия. Я намерен максимально использовать этот опыт не только для своего личного и профессионального развития, но и для того, чтобы способствовать большему пониманию и сотрудничеству между культурами. Эта программа - ступенька на пути к моей цели стать глобально мыслящим профессионалом, способным внести значимый вклад в многообразный мир.